
Notulen MR Vergadering 07-10 

Aanwezig: Rik, Angelina, Ahmed, Erik en Sietske 
Afwezig: Carlien 

 

Agenda 07-10 

• Schoolreglement 

• Schoolgids 2025-2026 

• Schoolportret 

• Jaarverslag MR 

• MR-overleg in de avonduren 

• 4 november: alleen personeel of ook ouders? (vraag vanuit Rik en Roberto) 

• Voorstel: GMR-update opnemen in agenda 

• Nadenken over Leerlingenraad 

 

Bespreekpunten 

Jaarplan: 
Vraag van Rik over differentiatie. Zijn wij hier als organisatie voldoende mee bezig. 
“Punt op de horizon”: Erik benoemt de ontwikkeling van onbewust onbekwaam naar 
bewust bekwaam. Terecht punt volgens Ahmed waar in het kwaliteitsverbeterplan veel 
aandacht aan gegeven wordt. Mogelijk door een Buddysysteem. 

 
Sietske vraagt waarom er wordt gefocust op burgerschap in plaats van op Nederlands en 
wiskunde. 
Ahmed merkt op dat OP0 geen onderscheid maakt in de basisvaardigheden. 

 

SK3: 
Bespreking over Magister en het nakijken en controleren van huiswerk. 
Mogelijk idee om één vraag uit het huiswerk gezamenlijk te bespreken om leerlingen 
meer te motiveren. 
Angelina en Rik nemen dit mee naar de teamleiders. 

Externe audit en meenemen MR (Hoe wordt de MR meegenomen in de uitkomsten van 
de audit) 



Ahmed geeft aan dat er nog geen afspraken zijn over hoe dit gedaan wordt. De MR wordt 
in principe altijd geïnformeerd, maar dit onderwerp is nog onvoldoende besproken. In 
het MT zal het punt hoe zorgen we dat de MR aangehaakt is besproken worden. 

 

Toetsen n.a.v. kwaliteitsplan VRAAG ERBIJ 
Mogelijk te agenderen. 
Sietske en Angelina geven aan dat dit niet per se nodig is, omdat alleen de eerste 
klassen die toetsen krijgen. 
De vraag ging vooral over de bovenbouw en of de kwaliteitsverbetering daar zichtbaar 
wordt. 
Erik benoemt hierbij de rol van de mentor als degene die het samen met de lesgevende 
signaleert als er onvoldoende geleerd wordt. 

 

Schoolportret: 
De lay-out is moeilijk leesbaar; Moet nog aangepast worden voor deze akkoord 
bevonden kan worden. 
Inhoudelijk akkoord na verduidelijking over het kamp (bedoeld voor de sociale kant). 
Vragen hierover worden nog uitgewerkt. 

Jaarverslag MR: 
Duidelijk en goed bevonden. Akkoord 

Akkoorden: 

• Akkoord op verbeterplan en kwaliteitsagenda 

• Akkoord op jaarverslag 

• Akkoord op schoolgids 

• Jaarverslag MR 

• Akkoord op schoolportret mits doorvoeren aanpassingen 

 

 

 


